
Judaši Istarskog borca osvojili 7. uzastopni naslov ekipnih prvaka Hrvatske

Kategorija: SPORTAžurirano: Ponedjeljak, 12 Studeni 2018 14:05

Objavljeno: Ponedjeljak, 12 Studeni 2018 14:05

Judaši Istarskog borca osvojili su sedmi uzastopni naslov ekipnih prvaka Hrvatske. U finalnom

dvoboju 1. Hrvatske judo lige u pulskom Pattinaggiu u vrlo neizvjesnom dvomeču protiv

Dalmacijacementa iz Kaštela Puljani su naslov osvojili zahvaljujući pobjedi ostvarenoj na

tehničke bodove.

Pulska ekipa nastupila je u slijedećem sastavu: Robert Klačar i Goran Branković do 66 kg,

Marko Džin do 73 kg, Damian Sokolović i Jakov Cvetko do 81 kg, Dominik Družeta, Shun

Kondo, Ive Zenzerović i Mateo Grgorinić do 90 kg, te Damjan Milošević preko 90 kg. Iako je bio

u sastavu ekipe, najbolji pulski borac Dominik Družeta nije osjetio tatami u Pattinaggiu. Budući

da je u završnoj fazi rehabilitacijskog procesa nakon operacije prednjeg križnog ligamenta,

trener Ilić nije želio ništa riskirati njegovim nastupom, čak i po cijeni poraza. Iako je jasno da bi s

njim u sastavu pulska ekipa vjerojatno bez previše drame riješila pitanje pobjednika.

U prvom meču Istarski borac slavio je rezultatom 3:2.

Robert Klačar u prvoj borbi nije imao težak posao te je uvjerljivo svladao Luku Teklića. Nakon

toga 16-godišnji Marko Džin poveo je protiv favoriziranog Lovre Barišića, no nije uspio sačuvati

prednost do kraja te Barišić okreće borbu i izjednačava rezultat. U kategoriji do 81 kg Kaštelani

nisu imali predstavnika, tako da Sokolović ostvaruje pobjedu bez borbe. Zatim Kondo iponom

pobjeđuje Marina Jerkunicu i povisuje na nedostižnih 3:1. U najtežoj kategoriji Milošević nije

imao puni izgleda protiv gostujućeg pojačanja Marka Kumrića, natjecatelja koji je na nedavnom

prvenstvu Europe za mlađe seniore zauzeo peto mjesto. Pobjedom na ipon Kumrić postavlja

konačnih 3:2.

U drugom dvoboju ekipe su izašle u gotovo identičnim sastavima, uz jedino promjenu u pulskom

sastavu u kategoriji do 81 kg u kojoj je Jakov Cvetko nastupio umjesto Damiana Sokolovića.

Robert Klačar je svoj posao još jednom odradio vrlo brzo, već u prvom napadu, a Marko Džin

nije uspio iznenaditi Lovru Barišića. Jakov Cvetko je svoje bodove osvojio bez borbe, jednako

kao i Damian  Sokolović u prvom meču. Nakon toga neočekivani bod za Dalmacijacement

donosi Jerkunica protiv Shuna Konda. Pulski Japanac bio je bolji čitavu borbu i natjerao svog

protivnika na dvije kazne. Pred kraj borbe plasirao je bacanje koje su mu suci potom poništili,

što je poremetilo koncentraciju pulskom natjecatelju. Jerkunica je to iskoristio o ostvario

minimalan bod dovoljan pobjede. Kumrić je još jednom protiv Miloševića potvrdio svoju kvalitetu,

te tako u drugom meču slave Kaštelani 3:2.

U ukupnom pobjedniku i osvajaču lige tako su odlučivali tehnički bodovi, u kojima je bolji bio

pulski klub, koji je tako sedmi puta zaredom i deveti u posljednjih 11 godina odvojio naslov

ekipnih prvaka Hrvatske.
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